

## **Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку**

### **1. Повна назва документа державного планування:**

«Детальний план території для будівництва «Дільниці приймання і доробки зерна» на території Ярунської сільської ради за межами населеного пункту с. Колодянка» (далі ДПТ).

Проект ДПТ розроблено на підставі розпорядження Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області №202 від 25.05.2021 р., завдання на розробку ДПТ, вихідних даних та діючих на час розробки будівельних норм і стандартів. Проектом детального плану території передбачено такі об'єкти: завальна яма, дві робочі вежі, норійна вежа, дві ємності вологого зерна, зерносушарка, п'ять зерносховищ, вузол завантаження автотранспорту, операторська з електрощитовою та компресорною, теплогенератор.

### **2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:**

Ярунська територіальна громада Новоград-Волинського району Житомирської області за адресою: 11762, Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Ярунь, вул. Миру, 13, тел.: +38(04141) 6-32-35, e-mail: yarun.otg@gmail.com.

### **3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

*а) дата оприлюднення проекту ДПТ та звіту про стратегічну екологічну оцінку:* шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Ярунської територіальної громади (<https://yarunska-gromada.gov.ua/>) – 16 вересня 2021 року.

*б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо):* Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту про SEO та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про SEO, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

*в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):* тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді).

*г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:* Ярунська територіальна громада Новоград-Волинського району Житомирської області за адресою: 11762, Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Ярунь, вул. Миру, 13, тел.: +38(04141) 6-32-35, e-mail: yarun.otg@gmail.com.

*і) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:* Ярунська територіальна громада Новоград-Волинського району Житомирської області за адресою: 11762, Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Ярунь, вул. Миру, 13, тел.: +38(04141) 6-32-35, e-mail: yarun.otg@gmail.com.

Зауваження та пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів з дня оприлюднення звіту, тобто до 16 жовтня 2021 року включно.

*д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної із здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Ярунська територіальна громада Новоград-Волинського району Житомирської області за адресою: 11762, Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Ярунь, вул. Миру, 13. тел.: +38(04141) 6-32-35, e-mail: yarun.otg@gmail.com.*

**4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:**

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.